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Ismeretes, hogy a szabdlyos, egységnyi oldalti sokszog ¢ teriilete: ¢t = 70, ahol o a sokszog beirt korének sugarat
jeloli.

Kossiik Gssze a P pontot a sokszodg csdcsaival. Mivel a sokszog konvex, ezért n db olyan haromszégre bomlik,
amelyeknek egy—egy oldala egységnyi hosszisaga, s a hozza tartozé6 magassidgok rendre dy, ds, ..., d,. Ezért t =
(dy +da + ...+ +dy)/2. A fentiek miatt tehat

ng_d1+d2+...+dn di+de+...+d,

— , azaz 0=
2 2 e N

A szamtani és harmonikus kozép kozotti Osszefiiggést alkalmazva:

d1+d2+...—|—dn> n
Q: =
" 1+ 1+ +
di dy dn
Ezt atrendezve az
(1) 1 n 1 n n 1 S
di dy T dy, T o

egyenlGtlenséghez jutunk.
Mivel azonban a sokszog teriilete nagyobb, mint beirt korének teriilete, ezért

no 9 n

— > o, azaz — > 2m.
2 0

Ezt (1)-gyel Osszevetve, éppen a bizonyitandé allitast kapjuk.
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